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Fiala je nejméně oblíbeným lídrem v Evropě, ukázal průzkum

17.5.2023 Krištof Duda

Český premiér Petr Fiala (ODS) je ze všech evropských lídrů
nejméně populární. Na celém světě je na tom ze sledovaných
politiků stejně jako on jen jihokorejský prezident Jun Sok-jol.
Nejoblíbenější je v Evropě švýcarský prezident Alain Berset, na
světě indický premiér Naréndra Módí.
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Fialovi podle agentury Morning Consult, která dlouhodobě sleduje
popularitu světových lídrů, důvěřuje 22 procent Čechů. Opačný
názor jich má 72 procent.

Stejně jako český premiér je na tom korejský prezident. V Evropě
stejné procento lidí jako Fialovi nedůvěřuje také Emmanuelu
Macronovi. Jeho oblíbenost je ale vyšší o jeden procentní bod.

„Důležitější než průzkumy s často odlišnou a někdy neprůhlednou
metodikou jsou konkrétní výsledky, kterých vláda dosahuje,“
reagoval pro TN.cz mluvčí vlády Václav Smolka. „V loňském roce se
kabinetu povedlo vyvázat z energetické závislosti na Rusku a zajistit
dostatek energií na zimu, kterou jsme přes černé předpovědi zvládli i
s přispěním občanů na výbornou. V minulých dnech vláda
představila ozdravný plán pro veřejné finance a důchodovou
reformu, které jsou pro budoucnost našich občanů zásadní,“ dodal.
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Na celém světě je nejoblíbenější Módí, jemuž důvěřuje 78 procent
Indů. V Evropě je nejpopulárnější švýcarský prezident Berset.
Svému prezidentovi důvěřuje 58 procent obyvatel.

Žádný z lídrů členských států Evropské unie (EU) se ale netěší
důvěře více než poloviny svých obyvatel. Nejpopulárnější v Unii je
předsedkyně italské vlády Giorgia Meloniová, která je oblíbená u 48
procent obyvatel.

Nikdo další v Evropě není u lidí více populární než neoblíbený. Na
druhém místě v EU skončil belgický premiér Alexander De Croo.
Tomu nedůvěřuje 48 procent lidí. Takže jich je o 11 procentních bodů
více než těch, u kterých je jejich premiér oblíbený.

Popularitu českého předsedy vlády sleduje společnost od loňského
ledna. V podobné situaci byl už v srpnu, kdy na tom byl dokonce hůř
než jihokorejský prezident.

Nejlépe na tom byl na začátku loňského března. To mu důvěřovalo
41 procent Čechů.

Morning Consult zároveň sleduje, jak lidé vnímají směřování své
země. I v tomto ohledu je na tom Česko špatně. Na správné cestě
jsme jen podle 23 procent dotázaných.

Data průzkumu vycházejí podle společnosti ze sedmidenního
průměru odpovědí mezi 3. a 9. květnem. Dotázaných je podle
velikosti země 500 až 5 000 respondentů. Lidí se dotazují přes
internet.

Česko čelí novým výzvám, rozpočtová dieta je nutná, zdůraznil
Fiala:
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Už to TN.CZ smazala… a pak že není cenzura.
 TN.cz
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Děkujeme za Vaší podporu, moc si vážíme Vaší přízně. Dar bude
použit na provoz a rozvoj našich nezávislých informačních platforem.

 Jsme nezávislé médium bez reklam, bez cenzury, bez propagandy,
bez mainstreamu.

 Přispějte na tvorbu a překlad videí i zpráv ze světa, z domova.
 Děkujeme za vaši podporu našeho zpravodajství, podpořit nás

můžete ZDE:
https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/

Transparentní účet: 115-4977920247/0100
 Důvěrný účet: 107-1458980287/0100

 „Na Kafe“ : 27-1664400247/0100
 Další zajímavé články najdete ZDE:

 https://volnyblog.news/
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